编辑:刘明莹|美编:王浩 责校:李传富

# 白城婚庆市场 "十一""热情"依旧

城市晚报白城讯 眼下,还有半个月就到了国庆"十一"长假,根据记者以往的调查,"十一"长假喜宴多,每年的"十一"都是结婚的旺季。近日,记者对白城市"十一黄金周"之前的婚庆市场进行了调查,发现今年"十一"的婚庆市场"热情"依旧。

### 家电商场成套家电卖得火

"新婚家庭买家电都成套买,不买单件。"各个家电商场已总结出了规律,进入9月中旬,成套家电成为各商场重点推介、促销的内容。据一家电商场的负责人夏经理介绍,成套家电不仅方便了新人选购,而且在价格上也有很多优惠。"这几天几乎每天都能卖出10套左右的成套家电,来选购的新人们都得到了实惠。高端电器的成套选购,有的比零售价优惠近4000元,小电器的成套购买也有近1000元的优惠。"夏经理说。

#### 婚纱影楼顾客人数翻番

相比之下,婚纱影楼的火爆景象来得比家电市场要早些,因为新人们往往是在举行婚礼前两个月就开始拍婚纱照了,所以准备"十一"结婚的准新人们早就行动了起来。据一婚纱专卖馆的前台经理王小姐介绍,最近两个月的生意特别火,去年这个时候平均每天要接待5对新人左右,而今年则达到了10对左右。

白城市海明路附近一婚纱影楼的前台经理告诉记者: "近一个月之内接到的拍摄婚纱照的新人婚礼基本都在国庆七天长假之内举行,我们的化妆师现在已经明显不够用。估计在国庆前夕订婚纱的准新娘会更多。"

### 珠宝金店促销是"重头戏"

9月13日上午,记者在白城市海明路步行街附近的多家金店内看到,前来选购的准新人们将柜台围得严严实实,今年的婚庆珠宝消费方式却与以往有了明显不同。大部分准新人都不约而同地选择去知名品牌珠宝专卖店内购买结婚首饰。

据该金店的刘经理透露,国庆期间促销每年都是他们店内的"重头戏","今年国庆珠宝市场的促销力度比以往大,毕竟今年珠宝品牌多了,各珠宝店都不会错过国庆结婚旺季这个良机。"刘经理说。

#### 家纺专卖店喜气洋洋

9月13日中午,记者在白城市洮安西路附近一家 纺大卖场看到,店内店外都被布置得格外喜气,各大 品牌的床上家居都纷纷摆出了红色系、粉色系的样 品,充满了温馨喜悦的气氛。据家纺店的工作人员介 绍,自从进入9月以来,床上用品销量一度攀升,近半 月的销售额已超过了整个8月份,而且销量每天还在 不断创出新高。 (记者李家慧/报道)

### 建设美丽生态新区

节能、节地、节水、节材

## 白城生态新区打造绿色建筑典范

城市晚报白城讯在白城市生态新区,除了能够感受到绿树成阴、鸟语花香的自然生态之美,还能够看到众多融入了生态绿色环保理念的现代化建筑。这些建筑作为绿色建筑的典范,不仅造型雄浑优美、功能齐全、充满现代化气息,而且还具有节能环保的特殊功能。

据了解,白城生态新区所有建筑都至少达到国家《绿色建筑评价标准》所规定的一星级标准,一些重点建筑则可以达到二星级标准,在这些建筑的全寿命周期内,最大限度地节能、节地、节水、节材,并且可以保护环境和减少污染,为人们提供健康、适用和高效的使用空间。

以生态新区鹤鸣湖畔正在建设中的二星级建筑科文中心为例,建筑幕墙采用中空镀膜玻璃,避免当直射日光和天空光照射其上时所产生的反射光及眩光对周围环境造成光污染;室外雨水采用就地入渗的方式进行雨水利用,室外绿地草坪低于周围地面,用于收集、入渗周边的路面雨水;庭院、广场、停车场及人行道等地面选用透水材料铺装,将降落在其上的雨水进行入渗,多余部分排至市政雨水管网;大面积屋面设置太阳能光伏电板,采用自动控制的节能空调和自动化计量系统、室内装修采用A类无机非金属建筑材



科文中心效果图

料,人造板采用 E1 类(?E1 是指:小于等于 9.0mg/100g 的甲醛释放量);可再循环材料的使用重量占所用建筑材料总重量的 10%以上;施工现场 500km 以内生产的建筑材料重量占建筑材料负重量的 60%以上。

建筑材料重量占建筑材料总重量的60%以上。除了科文中心之外,生态新区绿色建筑典范还包括生态新区学校、市民中心、棚户区改造集中回迁区工程等。这些工程都在设计上满足了国家绿色建筑二星等级标准,将节能环保、绿色生态的理念做出了最佳的诠释,实现人类与自然的和谐共生。

(记者 张风/报道 马彬/摄)

## 服务百姓健康行

## 白城市仁济医院开展大型义诊活动

城市晚报白城讯为弘扬中华传统医药文化,关爱全市人民身心健康,9月9日,白城市仁济医院举行了"服务百姓健康行"大型义诊活动,活动包括医学常识和健康知识宣传、各种常见多发病、慢性病咨询筛查等。

9月9日,记者在义诊现场看到,前来问诊的市民络绎不绝,问诊、检查、诊断、量血压等义诊工作有条不紊地进行着。医疗专家认真地给市民检查病情、解答疑问、讲解卫生保健、安全饮食、合理用药等卫生常识。医院青年志愿者向市民发放免费的健康知识小册子、宣传单。

此次义诊活动时间为9月4日-9月16日,活动结束后,仁济医院的专家还将深入社区,将健康真正送到居民家门口。 (记者 李家慧 报道/摄)



### 市民疏忽错缴医保费 医保局帮其解困

城市晚报白城讯 "我们因为自己的疏忽交错了 医保费,多亏医保局的领导和职工帮助,为我们解决 了医疗费的问题,真是不知道该怎么感谢他们才 好。"9月11日,市民崔女士将一面锦旗和一封感谢 信送到了白城市社会医疗保险管理局。锦旗上面写 着两行大字:"践行群众路线,心系百姓民生"。展开 写在大红纸上的感谢信,一个令人感动的为人民服 务的故事跃然纸上……

白城市民刘先生是一位身有残疾的下岗工人,多年来一直个人缴纳医疗保险金。今年由于医疗保险金额调整以及去年保险金补差等原因,刘先生在缴纳医疗保险金时,就误将费用存错了账户,并且将补差费用当做了今年的保险金。结果刘先生便误以为自己已经按时缴纳了保险金。

巧合的是,一向身体健康的刘先生偏偏就在前几天患上了急性胰腺炎,被送到医院救治,经过几天的治疗,病情得到了明显好转。此时刘先生和妻子崔女士得知,这几天的医疗费用已经近万元。但刘先生认为自己按时缴纳了医疗保险金,所以心中有底,并不担心。

9月6日上午,刘先生和妻子来到市医保局办理报销医疗费业务,接待他们的是医保局职工李丹。在查阅了刘先生的医疗保险账户和相关资料后,李丹发现刘先生的医疗保险出了问题,目前的状态显示刘先生并未缴纳2015年的医疗保险,所以刘先生只能自己全额负担近万元的医疗费用。就在刘先生和崔女士一筹莫展的时候,热心的李丹表示可以帮助他们请示一下医保局领导,看看能否帮上忙。

刘先生的情况被反映到了市医保局的杨伟东局长那里,杨局长经过仔细审核刘先生多年来的医疗保险记录,确认了刘先生此次绝非恶意欠费,而且刘先生在今年也确实进行了缴费,只是因为疏忽才存错了账户,再考虑到刘先生的实际困难,杨局长决定帮助刘先生解决这个问题。当天下午,刘先生的医疗保险就得到了落实。

(记者 张风/报道)

## 窃贼入室盗窃后又盗车 盼目击者提供线索



城市晚报白城讯 "丢失的车是我结婚时娘家陪送的嫁妆,没想到现在的小偷竟然这么大胆,人室盗窃还偷车!"9月9日上午,记者接到市民孟女士打来的电话称,8日凌晨2时左右,有人爬楼进入她家偷走了部分财物,竟然连停在楼下的轿车也一起开走了

据孟女士介绍,她丢失的车是尼桑新奇骏 SUV 车,在今年 4 月末购买的,刚开了不到半年时间。

9月7日晚10点左右,孟女士和老公跟平时一样回到了婆婆家,将车停在楼下后,便再没有下楼。 "大概半夜2点半吧,我婆婆起来敲门喊我老公,让他帮忙找手机,还说家里好像进来人了。"起床后他们发现,老公和婆婆还有自己的手拎包都不见了,一起丢失的还有婆婆的手机和自己的车钥匙。"三个包里的现金大概有11000元左右,身份证、银行卡还有各种有用证件都一起丢失了。"孟女士说。

"车钥匙没了,小偷不能把车也一起开走吧?"在 孟女士的提醒下,孟女士的老公立即跑到阳台向下 看,才发现车也被偷走了。阳台窗纱被人用工具割 开

事后,据孟女士的婆婆回忆,她确实在睡梦中感觉好像有人在床头拿东西,但以为是儿子在屋里拿东西,并没有彻底醒过来。

"通过我们的遭遇也向广大市民提个醒,夜晚睡觉时一定锁好门窗,毕竟安全才是第一位!"同时,孟女士也想通过本报寻找线索,如果您在9月8日凌晨1点到3点之间,在经过日杂小区13号楼附近见到过孟女士丢失的爱车或是能提供其他信息,请与本报取得联系。 (记者李家慧报道/摄)